（様式２）
[bookmark: _GoBack]令和２年　　月　　日

令和２年度ＩＢの教育効果に関する調査研究事業
調査研究計画書


１．目　的
※　冒頭に調査研究計画の概要を簡潔にまとめて記述し、本文には、（１）本調査研究の学術的背景及び核心をなす学術的「問い」、（２）本調査研究の目的及び学術的独自性・創造性、（３）本調査研究で何をどのように、どこまで明らかにしようとするのか、（４）本調査研究で明らかにしようとする事項は、どのように本事業の目的達成に寄与するか、について具体的かつ明確に記述すること。

（概要）


（本文）



２．関連する国内外の研究動向と本調査研究の位置づけ
※　本調査研究が、先行研究と比較してどのような独自性・新規性があるのかについて記述すること。



３．具体的実施方法及び分析方法
※　どのように調査を行い、分析するかを記述すること。また、本調査研究計画をどのようなタイムスケジュールで遂行する予定なのかを、線表で示すこと。



４．実施体制
※　本調査研究計画に参画するそれぞれの研究者が果たす具体的役割について記述すること。なお、雑役務として一部の作業を業者が請負うものを除き、調査自体を他の機関へ再委託することは認めない。
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